

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa cirkonom 12cm

Šifra proizvoda: CHARM00023

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet uživanja, gde svaki trenutak postaje poseban uz našu **Analnu kupa sa cirkonom 12cm**. Ovaj vrhunski proizvod je više od obične igračke - to je alat koji će vas uvesti u nove dimenzije zadovoljstva i intimnosti. Bez obzira da li ste početnik ili veteran u istraživanju novih senzacija, ovaj proizvod nudi savršenu ravnotežu između udobnosti i uzbuđenja.

Izrađena od mekanog i koži-prijatnog TPE materijala, **Analna kup** donosi vam sigurnost i prijetnost što je od suštinskog značaja za uživanje dok istražujete granice svojih želja. Vrhunski dizajn ovog proizvoda omogućava vam da se opustite, dok konusni oblik pruža postepeno povećanje veličine, savršeno za one koji cene suptilnu i progresivnu stimulaciju. Uživajte u osećaju ispunjenosti dok ovaj proizvod nežno dodiruje vaša najosetljivija mesta.

Jedinstvena dijamantna tekstura na bazi daje vam dodatnu stimulaciju koja će vas odvesti do novih visina uživanja. Sa dužinom od 12,4 cm i prečnikom od 3,6 cm, ovaj **proizvod** je prilagođen svim nivoima iskustva, omogućavajući vam da ga prilagodite svojim željama i potrebama. Ovaj uniseks dizajn je savršen za sve, muškarce i žene, koji žele da deljenje užitka postane deo njihovih intimnih trenutaka.

Jedna od ključnih prednosti naše **Analne kupe** je jednostavnost održavanja. Sve što vam je potrebno je topla voda i blagi sapun. Pre i posle svake upotrebe, lako ćete očistiti proizvod, što dodatno olakšava vašu upotrebu i brigu o higijeni. Preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode kako biste obezbedili maksimalno uživanje i komfor tokom korišćenja.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo vašem zadovoljstvu. Verujemo da su intimni trenuci dragoceni, i zato se trudimo da vam olakšamo izbor pravih proizvoda koji će obogatiti vaš seksualni život. S ponosom nudimo široku paletu artikala iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da u sigurnom i diskretnom okruženju istražujete sve što želite.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Uživanje u erotskim igračkama ne mora da bude tabu tema. U našem asortimanu, **Analna kupa sa cirkonom 12cm** savršeno se uklapa i može postati središnja tačka vaših intimnih avantura. Bez obzira na vaše sklonosti, ovde ćete pronaći proizvode koji će vas inspirisati da istražujete bez straha. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi vaša iskustva bila što ugodnija.

Neka vam naša diskretna dostava pruži dodatni mir dok uživate u svojim odabranim proizvodima. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, stoga možete biti sigurni da su vaši podaci i narudžbe tretirani s najvećom pažnjom. Pripremite se za istraživanje novih svetova uživanja uz naš **proizvod**, koji će vas navesti da se vratite po još uzbuđenja.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život. Isprobajte našu **Analnu kupu sa cirkonom 12cm** i otkrijte sve čari koje ona može doneti. Učinite svaki trenutak posebnim i prepustite se uživanju koje dolazi sa vrhunskim proizvodima iz naše ponude. Vaša avantura sa novim senzacijama počinje ovde.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa cirkonom 12cm CHARM00023
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	TPE
Barkod:	5999560513882
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------